

НОВОСТЬ

11.07.2016

В УСИНСКЕ НА СРЕДСТВА ЛУКОЙЛ-КОМИ СОЗДАЕТСЯ НОВЫЙ УЧЕБНО-ТРЕНИРОВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС

В учебном центре Усинского филиала Ухтинского государственного технического университета на средства ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» создается учебно-тренировочный комплекс по предупреждению и ликвидации газонефтеводопроявлений (ГНВП).

ГНВП являются опасными осложнениями, возникающими при бурении, испытании, опробовании и освоении скважин в результате аномальных пластовых давлений. Новый учебно-тренировочный комплекс предназначен для выработки навыков поведения при возникновении подобных ситуаций, а также работы на противовыбросовом оборудовании.

На территории учебного центра уже пробурена скважина, ведутся строительно-монтажные работы. В дальнейшем здесь будет установлен специальный подъемник, предназначенный для предотвращения нежелательных выбросов воды, нефти и газа. Учебные классы филиала будут оснащены 3D тренажерами для отработки действий по выполнению противовыбросовых мероприятий в соответствии с реальными условиями.

«На опасном производстве, которым является нефтедобыча, крайне важно знать порядок действий в возможной экстренной ситуации. Уверен, новый учебно-тренировочный комплекс внесет большой вклад в обеспечение безопасности наших работников и объектов», – отметил Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Александр Лейфрид.